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Den obce Holasovice a  Svatováclavský 
jarmark už jsou minulostí, a tak se pojď-
me ještě jednou za  touto velmi zdařilou 
akcí ohlédnout. V  sobotu 18. 9. 2021 se 
v  areálu Muzea Slezský venkov sešlo 
několik stovek místních i  přespolních 

občanů. Slavnostní odpoledne zahájil 
starosta obce, Václav Volný. Vtipným 
moderátorem programu byl Daniel Svo-
boda. Po  úvodním slovu předvedly své 
umění mažoretky AMA Opava a  taneč-
níci TSK Opava. Vystoupení byla nád-
herná, na  všechny účinkující jsme moc 
pyšní. Vystoupit před tolika lidmi chce 
opravdu velkou odvahu a talent. Násled-
ně nám SDH Holasovice představil svůj 
nový cisternový hasičský vůz MAN, 
který dostal požehnání od  pana faráře, 
a  poté si jej mohli všichni prohlédnout. 

Někteří šťastlivci se dokonce i  kousek 
svezli. K dobrému jídlu a pití celé odpole-
dne hrála cimbálová kapela Opavští hud-
ci. Pro děti byla připravena zábava v po-
době trampolín, skákacího hradu a jízdy 
na koni. Malí hosté byli ze všeho nadšeni 

a my jsme za to rádi. V podvečer dorazila 
velmi sympatická kapela Legendy se vra-
cí a  pod taktovkou Pavla Šišky se roze-
zněly známé písně. Lidé se dobře bavili, 
nálada byla skvělá. Kapela byla se svým 
publikem také velmi spokojená. Celou 
akci zakončil Oldies diskotékou DJ Ka-
mil. I přes pokročilou hodinu a mrhole-
ní byl parket plný tanečníků, kteří měli 
chuť se bavit a užít si večer do poslední 
chvíle. Celý den proběhl hladce. Za  to 
vděčíme obci Holasovice a jejich zaměst-
nancům, kteří se každoročně několik dní 

před akcí starají o přípravu celého areálu 
a  následný úklid. Děkujeme všem spol-
kům i  jednotlivcům, bez kterých by se 
akce nemohla uskutečnit. Máme v  obci 
spoustu schopných lidí, kteří jsou ochot-
ni obětovat svůj volný čas ku prospěchu 
a potěšení druhých. Velké díky také patří 
Marku Paletovi za jeho ochotu a schop-
nost řešit možné a  mnohdy i  zdánlivě 
nemožné věci. Ale nejdůležitější podě-
kování patří vám občanům, kteří jste nás 
přišli v hojném množství podpořit, a vy-
tvořili tak pohodovou atmosféru. Vždy 
nás to velmi potěší a utvrdí v tom, že má 
smysl Den obce pořádat.
Přejeme vám všem krásný podzim a bu-
deme se těšit na další akci.

                                     za kulturní komisi 
obce Holasovice Markéta Dobřecká, foto 

Ivo Mathias a Jan Heisig

Den obce Holasovice a Svatováclavský jarmark 2021
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38. schůze rady obce 13. 9. 2021
Rada schválila smlouvu o podmínkách napojení, o spolupráci 
a součinnosti při realizaci plynárenského zařízení a o smlouvě 
budoucí nájemní se společností GasNet Služby, s.r.o. na plyno-
vod a plynovodní přípojky připravované lokality podnikatel-
ského okrsku v Holasovicích; projednala a schválila provedení 
záchranného archeologického výzkumu ve  Dvoře v  Holaso-
vicích pro stavbu chodníku ke Komunitnímu domu seniorů, 
dále schválila provedení internetového připojení pro stavbu 
Komunitního domu seniorů a stavbu Multifunkčního domu 
v  Holasovicích (bývalé chovatelské středisko) dle nabídek 
společnosti BNet Business s.r.o. Rada schválila realizaci za-
dávacího řízení na výběr zhotovitele projektové dokumentace 

„Přírodní park Holasovice“ v rozsahu cenové nabídky společ-
nosti Proenvas s.r.o. Ostrava a projednala a schválila smlou-
vu o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, 
a.s. na zařízení distribuční soustavy pro kabelové vedení NN 
v  Holasovicích v  místě ochranné hráze kolem řeky Opavy 
a pro novou přípojku NN pro budovu pohostinství U Lary-
šů. Rada dále projednala a  schválila Smlouvu se společností 
Elektrowin a.s. o využití obecního systému odpadového hos-
podářství a  zajištění zpětného odběru elektrozařízení, které 
bude odebíráno ve Dvoře v Holasovicích každou středu odpo-
ledne v běžných hodinách fungování sběrného místa.

22. zasedání zastupitelstva obce 20. 9. 2021 
Zastupitelstvo obce bylo na  svém zasedání seznámeno s  pl-
něním příjmů a čerpáním výdajů obce k 8. měsíci 2021, bylo 
seznámeno se Zápisem o  výsledku kontroly nahrazující in-
terní audit obce provedený společností ON-OK Libina s.r.o. 
a schválilo rozpočtové opatření č. 3 roku 2021 týkající se dota-
ce na volby do Parlamentu ČR, daně z příjmů fyzických osob 
a výdajů na volby a platby DPH. Zastupitelstvo schválilo pro-
dej pozemku pro výstavbu RD v Loděnici, schválilo souhlas-
né prohlášení o vlastnictví budovy trafostanice v Kamenci se 
společností ČEZ Distribuce, a.s. a schválilo smlouvu o smlou-
vě budoucí s Moravskoslezským krajem pro vedení plynovodu 

v Holasovicích pro stavbu podnikatelského okrsku. Zastupi-
telstvo bylo seznámeno s ukončenými, rozpracovanými a při-
pravovanými akcemi a  stavbami v  letošním roce, schválilo 
dodatek ke smlouvě o dílo se zhotovitelem stavby Komunitní-
ho domu seniorů v Holasovicích – společností POHL cz, a.s. 
z důvodu rozšíření předmětu díla a schválilo variantu připra-
vované stavby garáže pro hasičskou cisternu SDH  Holasovi-
ce. Zastupitelstvo projednalo a  schválilo Smlouvu o  zřízení 
zástavního práva k nemovitostem s Ministerstvem pro místní 
rozvoj ČR na Komunitní dům seniorů v Holasovicích z důvo-
du poskytnutí dotace na tuto stavbu.

Pozvánka  
Zveme všechny občany na 23. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice, které se bude konat v pondělí 15. 11. 2021 ve Štemplovci. 
Program jednání bude uveden na pozvánce a zveřejněn obvyklým způsobem. 

Kanalizace 
Prosíme všechny vlastníky rodinných domů v  Holasovicích a  v  Loděnici, kteří jsou napojeni na  novou  splaškovou obecní 
kanalizaci, aby nahlásili stavy na vodoměrech ke dni 31. 10. 2021 co nejdříve po tomto termínu. Žádáme o nahlášení stavu 
i na vodoměrech nainstalovaných na přípojku vody z vašich studní. Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní úřad telefonicky 
(553 662 296), e-mailem (obec.holasovice@opava.cz) nebo osobně. Fakturace proběhne za období srpen až říjen 2021 v měsíci 
listopadu. Děkuji vám za ochotu a spolupráci. Václav Volný, starosta obce Holasovice

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny 2021 
Ve druhém říjnovém víkendu se v Česku po čtyřech le-
tech opět konaly volby do Poslanecké sněmovny Parla-
mentu České republiky. Celková účast voličů byla těsně 
nad 65 % (přesněji 65,43 %), a  byla tak o  přibližně pět 
procentních bodů vyšší než v  roce 2017. V  naší obci 
byla celková účast nižší – 63,23 %, nicméně v Kamenci 
vyšplhala na tradičně vyšší hodnotu; k volením urnám 
zde přišlo  82,35 % oprávněných voličů. Pro srovná-
ní - v  sousedních Neplachovicích volební účast činila 
73,05 %, ve  Stěbořicích pak 70,93 %; ve  Velkých Heral-
ticích a Brumovicích byla volební účast obdobně vysoká 
jako v naší obci.
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V celé naší obci bylo odevzdáno jen 6 neplat-
ných hlasů, po třech v Holasovicích a v Lodě-
nici. Výsledky v naší obci zhruba kopírují trend 
celostátních výsledků u  neparlamentních 
stran a  SPD. U  parlamentních stran a  koalic 
jsou znatelně opačné; v  Holasovicích dosta-
ly opoziční  koalice SPOLU a  Piráti+STAN 
o přibližně 10 %, resp. 5 % hlasů méně oproti 
celostátním výsledkům, a naopak hnutí ANO 
získalo o  téměř 10 % hlasů více než je celore-
publikový průměr. Podrobné informace jsou 
uvedeny v tabulce.
Zajímavostí letošních parlamentních voleb 
byla opětovná kandidatura občana Holasovic, 
Libora Hřivnáče, který je uváděn jako galeris-
ta a developer. Byl letos na třetí pozici morav-
skoslezské kandidátky koalice TSS (Trikolora 
Svobodní Soukromníci). Tato strana v  obci 
získala 4,00 % hlasů a  Libor Hřivnáč obdržel 
v kraji celkem 243 přednostních hlasů, z toho 
čtrnáct v naší obci.  
Mezi zvolenými poslanci moravskoslezských kandidátek, kteří mají blízko k  našemu regionu, jsou znovuzvolení poslan-
ci Ing.  Zbyněk Stanjura (ODS) z  Opavy a  Michal Ratiborský (ANO) z  Krnova, dále pak nováčci – PhDr.  Igor Hendrych, 
Ph.D. (ANO), 1. náměstek primátora statutárního města Opavy a PhDr. Michael Rataj, Ph.D. (Piráti+STAN), současný starosta 
Branky u Opavy.

z volebního serveru zpracoval Jan Heisig

Rozšíření sortimentu sběru odpadu
V letošním roce jsme vám ve spolupráci s firmou OPAMETAL umožnili ukládat papír na sběrném místě ve Dvoře v Holasovi-
cích. Byl to pokus, jak eliminovat hromadění tohoto odpadu kolem přeplněných kontejnerů rozmístěných v našich místních čás-
tech. Bohužel je stále několik jedinců, kteří i přes tuto možnost odkládají papír mimo sběrné nádoby, a tím znečišťují prostředí, 
ve kterém všichni žijeme. Další novinka, kterou jsme pro vás připravili, je zpětný odběr starých elektrospotřebičů. Ve spolupráci 
s firmou ELEKTROWIN a.s., která provozuje kolektivní systém pro zpětný odběr, zahajujeme tuto činnost a vy už nebudete mu-
set se starou ledničkou, prač-
kou, televizorem nebo jiným 
vysloužilým elektrospotřebi-
čem jezdit do sběrných dvorů 
v  Opavě či jiných měst; po-
případě čekat na sběr nebez-
pečného odpadu, který u nás 
probíhal dvakrát ročně. Stačí 
tento odpad odvézt na  naše 
sběrné místo ve  Dvoře, kde 
jej v  provozní době, každou 
středu od  12:00 do  17:00, 
převezmeme. Věříme, že se 
tato snaha o  zlepšování slu-
žeb projeví na  zlepšení ži-
votního prostředí v naší obci 
a  zbaví vás starostí „kam 
s  ním“. Na  konci listopadu 
bude sběrné místo do  jara 
uzavřeno, ale uložit elekt-
roodpad, papír, nebo jedlé 
oleje bude možno po  tele-
fonické domluvě na  čísle 
724 183 289.
Marek Paleta, místostarosta 

obce Holasovice

vybrané strany 
(%) čr HOLASOVICE

SPOLU 27,79 17,16

ANO 27,12 37,05

Piráti a STAN 15,62 10,87

SPD 9,56 9,29

PŘÍSAHA 4,68 4,86

čSSD 4,65 5,72

KSčM 3,60 2,00

TSS 2,76 4,00

VOLNÝ BLOK 1,33 3,14
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
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za knihovnu Helena Dehnerová
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Rostlinná výroba ZD Hraničář Loděnice
Počasí během letošních žní, až na jeden propršený týden (1.8. - 6. 8.), vyšlo celkem solidně. Sklizeň trvala od 26. 7. do 19. 8. (25 
dní). Netradičně jsme letos začali sklízet nejdříve ječmen, poté řepku. Navzdory mokrému podzimu i jaru, a kvůli tomu pod-
statně pozdnějším výsevům všech plodin, dopadly letošní žně výnosově jako jedny nejlepších za poslední roky. Pšenice sklizená 
ze 487 hektarů měla výnos 8,8 t/ha. Letos jsme prvně zkoušeli pěstovat také pšenici špaldu, a to okolo Hůrky, kde byl výnos 7,4 
t/ha při celkové výměře 42,7 ha. Ječmen měl průměrný výnos 7,21 t/ha při celkové výměře 527 ha. Řepka na 199 ha měla výnos 
3,82 t/ha. Na dvou pozemcích se podařilo docílit téměř rekordního výnosu, a to 4,56 t/ha. U máku byl dosažen výnos 0,9 t/
ha z celkové výměry 63,4 ha. Všechny výnosy jsou uváděny v tzv. čistém stavu, tedy po procentuálním odečtení ztrát na plevy 
a nečistoty.
S koncem prázdnin nám moc nepřálo počasí a nepříjemně se nám protahovalo setí ozimé řepky, kterou jsme doseli bohužel až 
o víkendu 4. a 5. září. To bylo až 10 dní po agro-
technickém termínu, ale doufejme, že to řepka 
bez problémů, díky počasí a podmínkám, do-
žene a nebude to příliš znát na vývoji, zdravot-
ním stavu a ani výnosu. 
Sklizeň kukuřice jsme zahájili 14. 9. a ukončili 
8. 10. 2021. Výnos můžeme hodnotit jako mírně 
nadprůměrný, když dosáhl výše 45,4 t/ha. Dále 
bude pokračovat sklizeň kukuřice na  mokré 
zrno a zbytek kukuřice se sklidí na zrno.
Dne 2. 9. 2021 jsme zahájili sklizeň cukrové 
řepy. Aktuálně máme sklizeno 120 ha. Sklizeň 
bude pokračovat do 20. 11. 2021 dle stanovené-
ho harmonogramu.

David Dehner, agronom ZD Hraničář Loděnice

Moje místo v MSK
V  dnešních dnech, možná více než kdykoliv jindy, je důležité, aby lidé našli své stabilní 
pracovní místo, a vymanili se tak z nejistoty a potenciálního ohrožení z jeho možné ztráty. 
Proto jsme rádi, že vám můžeme představit projekt Moje místo v MSK, který má za úkol 
pomáhat lidem a propojovat firmy mezi sebou při řešení propouštění a náboru nových za-
městnanců.

Jak celý systém Moje místo v MSK funguje?
MSPAKT za finanční podpory Moravskoslezského kraje pomůže lidem s rychlým pře-
chodem na nové pracovní místo. Součástí projektu je webová aplikace, která umožní spá-
rování volných lidských kapacit firem a  poptávky ze strany ostatních firem. Dále budou 
zřízena poradenská centra pro různé části Moravskoslezského kraje, kde bude poskytnuto 
profesní poradenství. Tuto službu bude možno využít zároveň online, nebo fyzicky v pro-
storách firem zaměstnavatelů. Zaměstnancům, kterým budou chybět znalosti nebo kompe-
tence k novému uplatnění, bude nabídnuto také další vzdělávání. Může se jednat především 
o pomoc s tvorbou životopisu, motivačního dopisu, nácvik pracovního pohovoru atd.

Základní aktivity projektu
Profesní poradenství
Každý zaměstnanec v Moravskoslezském kraji, který je ohrožen ztrátou zaměstnání, uvažuje nad změnou práce, či nezaměst-
naný, bude mít možnost využít poradenských služeb MSPAKT. V rámci projektu Moje místo v MSK proběhne rychlá registrace 
na webových stránkách www.moje-misto.cz. Poradenské služby poté budou poskytovány v různém rozsahu podle zájmu klien-
tů a jejich potřeb. Tyto služby budou přizpůsobeny obyvatelům Moravskoslezského kraje na míru přesně podle situace, ve které 
se aktuálně nachází, anebo druhu zaměstnání, které hledají.

Online aplikace pro firmy
Cílem online aplikace pro firmy (Chytrý matching) je párování volných lidských kapacit firem a poptávky ze strany ostat-
ních firem. Párování bude probíhat buď na základě poptávky a nabídky konkrétní pozice, nebo prostřednictvím znalostí a kom-
petencí. Pokud firma projeví zájem o volné kapacity nabízené jinou firmou, dojde k propojení těchto subjektů prostřednictvím 
notifikačního e-mailu, kde budou uvedeny všechny potřebné náležitosti. Aplikace mimo jiné nabídne zprostředkování, nebo 
také výpůjčku zaměstnanců a sdílení kapacit zaměstnanců. Děkujeme, že vám není lhostejná budoucnost vašich zaměstnanců.
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Činnost SDH Holasovice v září
Zhruba v polovině měsíce září čekalo naši jednotku SDH Ho-
lasovice několik plánovaných, ale i neplánovaných akcí. První 
neplánovanou akcí byly dva ostré výjezdy v jednom dni. 12. 
9. 2021 v 16:57 byl jednotce vyhlášen poplach a byla vyslána 
na adresu Holasovice 138, kde dům ohrožovala voda z pole 
v důsledku silného deště. Po příjezdu na místo a po prozkou-
mání terénu jsme prokopali drážku z  pole do  příkopu, aby 
mohla voda odtékat. Dorazila i profesionální jednotka z Opa-
vy a po domluvě s jejím velitelem jsme předali místo zásahu 
a vrátili se na základnu. Při parkování vozidla v areálu Muzea 
Slezský venkov nás kontaktoval velitel jednotky z  Loděnice 
a prosil o pomoc při čištění veřejných komunikací od nánosu 
bahna z polí.
Další pro nás důležitou akcí byl Den obce Holasovice konaný 
18. 9. 2021, kde bylo naplánováno slavnostní svěcení našeho 
nového hasičského auta. Samotný akt svěcení byl svěřen panu faráři  Miroslavu Horňákovi z farnosti Velké Heraltice. Členové 
jednotky Holasovice s kolegy z jednotky Loděnice svěcení přihlíželi v zásahových uniformách. Chtěl bych hasičům z Loděnice 
poděkovat za  účast na tomto slavnostním dni.
Na nedělní poledne vyhlásilo generální ředitelství hasičů prosbu o  uctění památky dvou hasičů z Koryčan, kteří tragicky ze-
mřeli při zásahu. V pravé poledne měly jednotky vyjet před hasičárny se svou technikou a při puštěné světelné signalizaci držet 
minutu ticha. Společně s našimi kolegy ze SDH v Loděnici jsme u sochy svatého Floriána v Holasovicích vzdali poctu zemřelým 
hasičům.

za SDH Holasovice David Vávra, foto Stanislav Osadník, Pavlína Mičková a Jan Heisig
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Adaptační kurz
Ve čtvrtek 9. září vyrazili naši noví šesťáci vstříc společným zážitkům na adaptační kurz 
do Vitaminátoru v Sosnové. Bývá tradicí, že hned ze začátku roku vyrazí šesté třídy na spo-
lečný výlet, aby se i mimo školní lavice vzájemně poznali žáci z Neplachovic a žáci, kteří 
k nám nově nastoupí z Brumovic a okolí. Slunečné počasí bylo předzvěstí krásného dopole-
dne, které jsme strávili v příjemné přírodě sosnovských sadů. Žáci byli hned na úvod sezná-
meni s činností Vitaminátoru a ochutnali přírodní šťávy, které tato firma vyrábí. Po krátkém 
úvodu jsme vyrazili na 4,5 km dlouhou Sadařovu stezku, na které byly pro žáky připraveny 
otázky týkající se naší okolní přírody, zastávky u hospodářských zvířat chovaných v areálu, 
lanové centrum a několik dalších přírodních překážek. Na závěr na nás čekalo opékání špekáčků, seznamovací hry a na zpáteční 
cestu žáci dostali malou svačinku. Čtvrteční adaptační kurz se vydařil a prostředí, které máme doslova za humny, nabídlo velmi 
příjemný pobyt v krásné a nedaleké přírodě.                       Jakub Machel, Alexandra Neiserová, třídní učitelé 6. tříd ZŠ Neplachovice

Kulturní a společenské akce od konce října do konce roku...
30. 10. Pochod obcemi, kulturní komice obce Holasovice, od pomníku TGM Holasovice

6. 11. Obecní turnaj ve stolním tenise, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec

13. 11. Sportovní večírek, TJ Sokol Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice

27. 11. Hon v Táborském lese – poslední leč, Myslivecký spolek Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice

28. 11. Rozsvěcování vánočního stromu, Svaz žen Loděnice a MŠ Loděnice, náves Loděnice

5. 12. Mikulášská nadílka, SDH Štemplovec, obecní dům Štemplovec

11. 12. Vánoce v Muzeu, spolek Slezský venkov, Dvůr Holasovice

11. 12. Vycházka k Wysoké – Schengen, kulturní komise obce Holasovice, od sochy sv. Floriánka, Holasovice

15. 12. Vánoční tvoření, SDH Štemplovec a MK Štemplovec, obecní dům Štemplovec

18. 12. Zpívání koled u živého beltéma, SDH Loděnice, hráz rybníka Loděnice

23. 12. Koledy pod vánočním stromem, SDH Štemplovec, náves Štemplovec

26. 12. Hokejové derby Kamenec-Štemplovec, SDH Kamenec, SDH Štemplovec, zimní stadión Horní Benešov

1. 1. 2022 Novoroční ohňostroj, obec Holasovice, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec

Upozornění: informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů obcí. Konání jednotlivých 
akcí bude upřesněno dle vývoje epidemiologické situace - bližší informace u pořadatelů akcí.

Kino Holasovice v listopadu a v prosinci
Promítáme každou středu v 18.00 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

3. 11. Rychle a zběsile 9, akční film USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

10. 11. Moře kouzel, animovaný film Rusko, USA, Maďarsko, mládeži přístupno, mluveno česky

17. 11. Státní svátek - nehrajeme

24. 11. Karel, dokument ČR, mládeži přístupno, mluveno česky

1. 12. Chlupáčci, animovaný film USA, mládeži přístupno, mluveno česky

8. 12. Láska na špičkách, komedie ČR, mládeži přístupno, mluveno česky

15. 12. Přání Ježíškovi, rodinný film ČR, mládeži přístupno, mluveno česky
Filmová představení se budou konat v závislosti na vyhlášených opatřeních v souvislosti s pandemií koronaviru.


